Trung tâm Vận chuyển Cấp cứu tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức năm 2018

Sáng ngày 29/01/2018, Trung tâm Vận chuyển Cấp cứu tỉnh Thừa Thiên Huế  phối hợp với Công đoàn cơ sở Trung tâm đã tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức năm 2018.


Đến tham dự hội nghị có đồng chí Ngô Viết Sĩ – Giám đốc Trung tâm Vận chuyển Cấp cứu, Bí thư Chi bộ; Bác sĩ Nguyễn Hoàng Nhân – Phó Giám đốc Trung tâm, Chủ tịch CĐCS và toàn thể cán bộ viên chức trung tâm.

Thay mặt lãnh đạo Trung tâm, đồng chí Ngô Viết Sĩ đã báo cáo đánh giá hoạt động công tác cấp cứu và vận chuyển cấp cứu của Trung tâm năm 2017, phương hướng nhiệm vụ năm 2018. Đồng chí Nguyễn Thị Thanh Ánh- trưởng phòng Kế toán – Dược báo cáo tình hình thu chi tài chính năm 2017
. Đồng chí Đoàn Thị Như Ý – thủ quỹ Công đoàn báo cáo tình hình thu chi tài chính của CĐCS năm 2017.  Hội nghị đã thảo luận và thống nhất bổ sung một số chỉ tiêu hoạt động, chế độ chính sách trong năm 2018. Hội nghị cũng đã nghe đồng chí Trần Hòa – PTP Kế hoạch -Tổ chức-Hành chính đưa ra kế hoạch thi đua và đăng ký thi đua năm 2018.

Trước khi kết thúc hội nghị, đồng chí Nguyễn Thị Thanh Huyền – thư ký Hội nghị thông qua Nghị quyết và nhận được sự thống nhất 100% toàn thể Hội nghị.
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